4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Wereld

Opgave 1 — De geografie van LEGO

1 maximumscore 2
Juiste redenen zijn:
— De fabrieken liggen in landen met relatief lage lonen.
— De fabrieken liggen in een deel van Europa met een relatief sterke
economische groei.
— De fabrieken liggen in de Europese Unie.

per juiste reden 1

2 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat het aantal kinderen in Noordwest-Europa
afneemt.

3 maximumscore 2
Uit het antwoord moet blijken dat
 LEGO producten is gaan ontwikkelen die ook gericht zijn op meisjes
(LEGO Friends) / die inspelen op nieuwe trends of populaire films
(Harry Potter en Starwars) / die voor educatieve doeleinden gebruikt

kunnen worden (LEGO Mindstorms en LEGO Education) 1
* nieuwe legoproducten via internet / YouTube / sociale media steeds
sneller (en bij meer mensen) aangeprezen worden 1

4 maximumscore 3
* Mondiale schaal: de luisterposten zijn gevestigd in de drie gebieden
die samen de triade vormen / in de drie belangrijkste centrumgebieden
van de wereld (Noord-Amerika, West-Europa en Oost-Azié€) 1
« Continentale schaal: de luisterposten zijn gevestigd in de economisch
sterkste landen van de centrumgebieden / in de triade
(Verenigde Staten, Duitsland en Japan) 1
* Nationale schaal: de luisterposten zijn gevestigd in de (trendsettende)
centrumsteden (Minchen, Los Angeles en Tokyo) van de economisch
sterkste landen 1
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